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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یزاسون و شرتسگ نامزاس*

4796/4/30 :هرامش
29/03/1369 :خیرات
:تسویپ

و ناریا عیانص یزاسون و شرتسگ نامزاس یتایلام تیعضو درومرد یتایلام ینف رتفد 5/4/68 -5/30-583 هرامش همان
نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یاهدمآرد مرتحم نواعم عاجرا بسح نآ هب هتسباو هعبات یاهدحاو و اهتکرش
یارجا هوحن صوصخرد ماهبا هیضق لامجا .تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش رد 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام
2 هدام هرصبت هب هجوت اب نآ هب هتسباو و هعبات یاهدحاو و اهتکرش و روبزم نامزاس هب تبسن روکذم نوناق یتایلام تاررقم
زا سپ و طوبرم تاررقم هظحلام اب یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه .دشاب یم 1346 لاس بوصم نامزاس سیسات نوناق
:دیامن یم یار رودصب تردابم یتآ حرشب رظن لدابت و ثحب
و عبات یاهدحاو و اهتکرش هیلک و نامزاس ، 1346 لاس بوصم نامزاس سیسات نوناق 2 هدام بجوم هب دنچ ره :تیرثکا رظن
و یتلود تاسسوم هب طوبرم یمومع یاه همان نیئآ و تاررقم و نیناوق عبات و هتشاد لماک للاقتسا ظاحل ره زا نآ هب هتسباو
و نیناوق لومش هب طوبرم هک فوصوم هدام هرصبت هبرظانرصح نیا نکل ،دشاب یمن یمومع تابساحم نوناق تلود هب هتسباو
میقتسم یاهتایلام نوناق 173 هدام ریخا تمسق بجوم هب نوچ و هدوبن تسا روبزم نامزاس هب تبسن یتایلام تاررقم
و شرتسگ نامزاس و هدوب رثلاا یغلم زین روکذم هرصبت اذل ،دنا هدش یغلم ریاغم یتایلام تاررقم هیلک 66 هامدنفسا بوصم
میقتسم یاهتایلام نوناق تاررقم لومشم 1368 لاس لوا زا نآ هب هتسباو و هعبات یاهدحاو و اهتکرش و ناریا عیانص یزاسون
هرصبت،48 هدام 3 هرصبت16 هدام 4 هرصبت ، 3 هدام 2 هرصبت تاررقم بیترت نیدب و دوب دنهاوخ 1366 هام دنفسا بوصم
نامزاس رد تلود هیامرس نازیم بسح روکذم نوناق128 هدام ریخا تمسق و110 هدام 1 هرصبت ،105 هدام فلا دنب52 هدام
.دشابیم یرست لباق نامزاس هعبات یاهتکرش هب و روبزم

هنگنز اضر -یدمحم رغصا یلع -شخبرونربکا یلع -یدیمح دومحم -یقازر دمحم -یعیمس ربکا یلع -نارمع داژن یقت دمحم

نآ هرصبت و ناریا یزاسون و شرتسگ نامزاس سیسات نوناق 2 هدام قوطنم فلاخ رب یلیوات و ریبعت هنوگ ره نوچ :تیلقا رظن
هب طوبرم یمومع یاه همان نیئآو تاررقم و نیناوق رظن زا ار نآ هب هتسباو و هعبات یاهدحاو و اهتکرش هیلک و نامزاس هک
تاررقم عبات یتایلام ظاحل زا و یجراخ یتلود یاهتکرش دادع زا یمومع هبساحم نوناق و تلود هب هتسباو و یتلود تاسسوم
و روبزم نامزاس نابناجنیا رظن هب نیاربانب دشاب یم نآ هرصبتو هدش دای هدام ماکحا زا لودع دهد یم رارق یصوصخ یاهتکرش
.دنشاب یم یصوصخ یاهتکرش ماکحا عبات یتایلام رظن زا ناکامک نآ هب هتسباو یاهتکرش

هدازدیعس یلع دمحم -رهاط دمحم

هتسباو ینوناق داوم

ای ناریا رد فلتخم عبانم زا هک یقوقح صاخشا ریاس یعافتنایاهتیلاعف زا یشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناریا زا جراخ
تایلام و اهتایلام هیلک لماش نآ تاررقم و دوشیم هتشاذگ ارجا عقوم هب 1368 لاس نیدرورف لوا زا نوناق نیا - 173 هدام
...ت ببس هک تسا ییاهدمآرد رب

ار دوخ کرادم و دانسا و رتافد هب یکتم نایز و دوس باسحو همانزارت و همانراهظا دنا فلکم یقوقح صاخشا ـ110 هدام
...سپ هام راهچ ات رثکادح

1369/03/29 :دنس خیرات
30/4/4796 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

اهتکرش رد اهکناب ماهس*
زا یجراخ یاهکناب دمآ رد تایلام*
رد بعش و یگدنیامن رتافد قیرط
ناریا
اهکناب یراذگ هیامرس*
رظن زا یناریتشک یتخادرپ*
هیارک تخادرپ یفیلکت تایلام
روشک زا جراخ یدابم زا لمح
رادماهس دوس*
صاخ تافوقوم*
یقوقح صاخشا یلفقرس*
ینواعت یاهتکرش رئاخذ*
تکرش تایلام هبساحم*
یزاسون و شرتسگ نامزاس*
قاروا یاهدوس صوصخ رد
نوناق زا لبق یتخادرپ تکراشم
رد تکراشم قاروا راشتنا هوحن

ای تیفاعم تیعضو و 76 لاس
هطوبرم یاهدوس تیفاعم مدع

هیامرس یاهتکرش تایلام 10%
تکرش تایلام زا رسک لباقریذپ
دشاب یمن راذگ هیامرس یاه
تاسسوم ییاطعا تلایهست دوس
چیه هک جراخ میقم یجراخ یلام
ناریا رد یتایلمع تیلاعف هنوگ
دشاب یمن تایلام لومشم دنرادن
105 هدام عوضوم تایلام قلعت
تکراشم زا لصاح صلاخ دوس هب
رگید تکرش ماهس یوفترپ رد
تبسن یتایلام یاه خرن لومش
صاخشا یقافتا یاهدمآرد هب
یقوقح

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/4796 :اروش یار

30/4/4796 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/105/1301 :اروش یار
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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